

В США приняли пятилетний план по управлению климатом

Written by Administrator

Wednesday, 15 March 2023 08:54 -

Белый дом и Конгресс приняли пятилетний план по «климатическим интервенциям», который предусматривает создание технологий управления климатом. В документе, опубликованном на сайте Белого дома, говорится, что цель программы — «создать научную основу управления солнечной радиацией и других быстрых вмешательств в контексте краткосрочных климатических рисков». С помощью новых технологий хотят бороться с возникающим доминированием России в сельском хозяйстве. Указывается, что это является «проблемой национальной безопасности, которая недооценивается как геополитическая угроза».

Подробнее:

<https://www.meteovesti.ru/news/1678695548900-v-ssha-prinyali-pyatiletniy-plan-po-upravleniyu-klimatom>